



Στόχος του Κέβιν Ραντ η αυτοδυναμία

Ο πρωθυπουργός δήλωσε ότι δεν πρόκειται να καταφύγει σε πρόσκαιρες πολιτικές συμμαχίες σε περίπτωση που δεν σχηματίσει αυτοδύναμη κυβέρνηση. Με βάση και την χθεσινή ανακοίνωση του Συνασπισμού που καλεί τους ψηφοφόρους του να μην δώσουν τον δεύτερο ψήφο προτίμησης στους Πράσινους, γίνεται κατανοητό, ότι και τα δύο μεγάλα κόμματα επιδιώκουν καθαρές λύσεις για την μετεκλογική περίοδο.

Οι Πράσινοι κατήγγειλαν χθες για δεύτερη φορά Εργατικούς και Συνασπισμό λέγοντας ότι επιχειρούν να τους αποκλείσουν από την πολιτική ζωή αν και ο πρωθυπουργός αρνήθηκε να ανταποκριθεί άμεσα στην πρόκληση του Συνασπισμού που του ζήτησε να μην στηρίξει με τον ψήφο της δεύτερης επιλογής τους Πράσινους έτσι ώστε να αυξηθούν οι πιθανότητες να σχηματιστεί αυτοδύναμη κυβέρνηση. Ο κ. Ραντ είπε ότι αυτό είναι ένα «οργανωτικό ζήτημα», και δεν πρόκειται να αποκαλύψει αν έχει κάνει κάποια συμφωνία με τους Πράσινους.

Η ΠΛΗΡΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ Κ. ΡΑΝΤ

«Η αποστολή που έχω αναλάβει είναι να συνεχίσουμε το έργο μας σχηματίζοντας αυτοδύναμη κυβέρνηση. Αυτό είναι το καλύτερο για τη χώρα.

Δεν πρόκειται να συμμετάσχουμε σε κανένα συνασπισμό κομμάτων, δεν πρόκειται να προχωρήσουμε σε διαπραγματεύσεις με άλλες πολιτικές δυνάμεις, δεν πρόκειται να κάνουμε κανέναν είδους συμφωνία με ανεξάρτητους βουλευτές ή κάποιο από τα μικρά κόμματα.

Μοναδικός μας στόχος είναι να κερδίσουμε τις εκλογές και να σχηματίσουμε κυβέρνηση πλειοψηφίας».

Από τα βέλη του πρωθυπουργού δεν ξέφυγε ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης που με τα σχόλια του για την εξωτερική εμφάνιση της υποψήφιας για την έδρα του Lindsay, στο Δυτικό Σίδνεϊ, Fiona Scott, προκάλεσε τις τελευταίες δύο μέρες, ποικίλες αντιδράσεις.

Ο κ. Ραντ είπε ότι κάθε εργοδότης που θα έκανε παρόμοιους χαρακτηρισμούς για κάποιον υφιστάμενο του θα τον έβρισκε απολύτως αντίθετο.

«Η πολιτική μου σε αυτά τα ζητήματα είναι ξεκάθαρη», τόνισε ο πρωθυπουργός και συμπλήρωσε ότι «στη σύγχρονη Αυστραλία δεν έχουν καμία απολύτως θέση ούτε ο σεξισμός, ούτε ο ρατσισμός, ούτε η ομοφοβία. Πιστεύω ότι οι πολίτες περιμένουν από τους πολιτικούς να δώσουν πρώτοι το σωστό παράδειγμα με τη στάση τους απέναντι σε αυτά τα ζητήματα».



Τρύπα σε σχέδιο του Άμποτ ύψους 4 δίσ

Τρύπα 4 δισεκατομμυρίων δολαρίων εντόπισε το Ινστιτούτο Κλιματολογικών Ερευνών στο σχέδιο του Τόνι Άμποτ για την αντικατάσταση του φόρου του άνθρακα καθώς αυτό θα είναι το ποσό που θα απαιτηθεί έτσι ώστε η Αυστραλία να είναι συνεπής στην υποχρέωση της να μειώσει τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα κατά 5 τοις εκατό έως το 2020.

Ο ηγέτης της αντιπολίτευσης Tony Abbott έχει δεσμευθεί να καταργήσει το φόρο του άνθρακα της παρούσας κυβέρνησης υπέρ ενός σχεδίου που περιλαμβάνει τη φύτευση δένδρων και την παροχή οικονομικών κινήτρων έτσι ώστε οι ρυπαίνοντες να μειώσουν την εκπομπή επιβλαβών για το περιβάλλον αερίων.

Σε έγγραφο που συντάχθηκε το 2010 και περιγράφει το σχέδιο δράσης των Λίμπεραλ για την μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα, το κόστος ανέρχεται στα 3,2 δισ. δολάρια για τέσσερα χρόνια. Οικονομικές μελέτες του ανεξάρτητου οργανισμού θεωρούν ότι το σχέδιο των Λίμπεραλ όχι μόνο δεν θα μειώσει τις

εκπομπές αερίων αλλά ανθετως θα τις αυξήσει. Ακόμα και με τις πιο συντηρητικές παραδοχές, η σημερινή πολιτική του Συνασπισμού, θα συμβάλει στην άνοδο των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα κατά περίπου 9% ως το 2020.

«Για να επιτευχθεί μείωση από 5-25% κάτω από τα επίπεδα του 2000, έως το 2020», αναφέρει ο επικεφαλής του Ινστιτούτου Κλιματολογικών Ερευνών, John Connor, ο Συνασπισμός θα πρέπει να δαπανήσει τουλάχιστον 4 δισ. δολάρια επιπλέον (ή αν θέλει να πιάσει τον υψηλό στόχο της μείωσης, ύψους 25%, τότε το ποσό που θα πρέπει να δαπανήσει θα πρέπει να είναι κατά 15 δισ. δολάρια

δολάρια υψηλότερο από αυτό που έχει κοστολογήσει μέχρι το 2020).

Η ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ

Εκπρόσωπος του Συνασπισμού απέρριψε το οικονομικό μοντέλο που χρησιμοποίησε το Ινστιτούτο για την μελέτη του που τη χαρακτήρισε αντιπαγγελματική και σημείωσε ότι προέρχονται από μια κομματική οργάνωση.

Πάντα σύμφωνα με τον εκπρόσωπο του Συνασπισμού “ τα ευρήματα βασίζονται σε λανθασμένες εκτιμήσεις και δεν σχετίζονται με την πολιτική”.

TONY BURKE: Δουλεύει το σχέδιο για τους πρόσφυγες

Άρχισε κιάλας να φέρνει καλά αποτελέσματα το σχέδιο του Κέβιν Ραντ για τους πρόσφυγες, ισχυρίζεται ο υπουργός μεταναστευσης, Tony Burke.

Ο κ. Burke βρέθηκε στο νησί του Manus και συνομίλησε κατ' ιδίαν με πρόσφυγες που κρατούνται στις εγκαταστάσεις του νησιού, έχοντας υποβάλει αίτημα χορήγησης ασύλου στην αυστραλιανή κυβέρνηση. Σύμφωνα μάλιστα με τον υπουργό, οι πρόσφυγες έχουν ζητήσει να επιστρέψουν στις χώρες τους και αιτία είναι το σχέδιο του κ. Ραντ που θέλει τα αιτήματα ασύλου να εξετάζονται πλέον στα κέντρα κράτησης που βρίσκονται στην Παπούα-Νέα Γουινέα.

Ο υπουργός συναντήθηκε στο κέντρο ψυχαγωγίας του χώρου κράτησης με δύο ομάδες προσφύγων από το Ιράν και συνομίλησε μαζί τους.

“Είχα την ευκαιρία να μιλήσω εκτεταμένα για πρώτη φορά με ανθρώπους που περιμένουν να εξεταστεί η αίτηση ασύλου που έχουν υποβάλει. Ζήτησα μάλιστα να μην επιλεγούν εκ των προτέρων οι συνομιλητές μου. Απλώς επισκεύθηκα την καφετέρια του κέντρου κράτησης την ώρα του πρωινού”, ανέφερε ο κ. Burke και πρόσθεσε ότι «οι πρόσφυγες από την πρώτη ομάδα μου είπαν ότι έχουν έρθει ήδη σε επαφή με την IOM για να επιστρέψουν στις

πατρίδες τους, ενώ στη δεύτερη ομάδα το σκέφτονται σοβαρά. Μάλιστα ένας από τους πρόσφυγες μου εκμυστηρεύτηκε ότι βρισκόταν στο πλοιάριο κατά τον χρόνο που οι Εργατικοί αποφάσισαν να αλλάξουν την πολιτική τους στο συγκεκριμένο θέμα και αν το γνώριζε δεν θα επιχειρούσε να έρθει στην Αυστραλία. Τώρα σκέφτεται σοβαρά να γυρίσει πίσω».

Τέλος, ο κ. Burke χαρακτήρισε την κριτική που δέχεται το σχέδιο Ραντ από την αντιπολίτευση «υστερική», και υποστήριξε ότι οι λαθρέμποροι ανθρώπων έχουν δεχτεί ήδη ένα ισχυρό πλήγμα.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2013

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή διοργανώνει χορό το **Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2013** και ώρα **7 μ.μ.** στο κτήριο του **Συλλόγου 279 Forest Rd, Bexley**, γωνία με Princess St. τη γιορτή του Πατέρα (Father's Day).

ΤΙΜΗ ΦΑΓΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΟΥ \$50.00

Οι Πατέρες που είναι life members του Συλλόγου και παιδιά κάτω των 12 ετών είναι δωρεάν. Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως.

Τηλέφωνα: Γραφείου **9567 6005**, κ. Θόδωρος Αδαμόπουλος **9599 4662**, κ. Ρένα **9558 5997**, κ. Ανδρέα Χάρδας **0405 749 582**.

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ